
FJERNVARME
HORSENS

Informații privind securitatea la primirea 
așchiilor din lemn



2. Sosire 

Când ajungeți la adresa Regiei de termoficare din Horsens, trebuie să conduceți 
pe podul basculant și să găsiți cardul de cântărire „Brüning“ în cutia galbenă la 
podul basculant pentru a începe livrarea.

Magazie 

Pod basculant 

Depozit 

M
ostră de așchii 

Bine ați venit la  Regia de termoficare din Horsens  

Regia de termoficare din Horsens primește zilnic cantități mari de așchii de 
lemn, care sunt utilizate pentru producerea de încălzire centrală și energie 
electrică. O parte din așchii sunt importate. În această broșură puteți citi des-
pre ceea ce trebuie să fiți atenți atunci când veți descărca așchiile.

Program de lucru De luni până vineri de la 7:00 la 17:00
Numărul de urgență  +45 61 14 01 55 

1. Echipament de protecție personală



3. Cântărirea camionului

După ce ați luat cardul de cântărire „Brüning“ 
din cutia galbenă de lângă podul basculant, 
trebuie să conduceți până la barieră pe podul 
basculant. Opriți camionul. Introduceți cardul 
de cântărire și așteptați chitanța cântăririi. 
Luați cardul de cântărire și chitanța de 
cântărire și conduceți spre magazia de așchii.

Amintiți-vă că datorită spațiului și siguranței trebuie doar să rămâneți în zona 
de lucru în timpul livrării însăși.



4. Descărcarea în magazii – procedeu

Întoarceți camionul și înapoi după aceea înăuntru într-o poartă liberă cu lumină 
verde. Fiți atenți că trebuie să folosiți o magazie numai unde este loc. Dacă nu 
există spațiu în magazie, puteți să o așezați în spațiul de stocare (vezi harta de 
la pagina 1).

Pregătiți camionul pentru descărcare. Bariera se deschide automat. 

5. Descărcarea și prelevarea de mostre

Amintiți-vă să luați mostre în timpul descărcării cu mânerul ținând recipientul 
montat. Apoi puneți mostra într-un recipient alb așezat lângă poartă.
Conduceți câțiva metri înainte când ați terminat de descărcat. 
Așteptați în timp ce bariera se închide. Acum trebuie să faceți curat după o 
eventuală  scurgere și  să închideți ușile camionului.

Amintiți-vă!
Când vă deplasați în afara mașinii, trebuie să purtați echipament de protecție 
personală. A se vedea fiecare echipament de sub punctul 1. 
Încălcarea acestei cerințe determină refuzul intrării.



7. Cântărirea și predarea cardului de cântărire

Conduceți pe podul basculant chiar din dreapta spre șosea, introduceți cardul 
de cântărie și așteptați chitanța de cântărire. Chitanța se imprimă automat 
din suportul de cântărire. Livrați cardul de cântărire în cutia galbenă de unde 
ați luat cardul de cântărire la sosire. În cutia galbenă se află, de asemenea, o 
ștampilă cu care  puteți ștampila  documentele dumneavoastră de transport. 
Drum bun! 

6. Livrarea de mostre de așchii 

Plasați cardul de cântărire în recipient cu mostra de aschii și livrați-o în camera 



 
Auf der Muggenburg 44, 28217 Bremen, Germany

Tel. +49 421 – 64361 0 
mail@bruening-group.dk

www.bruening-group.com

Reguli de siguranță

Dacă provoacați deteriorarea instalației barierei sau a altui  material, trebuie să 
anunțați imediat la cabina basculei. Veți fi facturat pentru costul reparației.
Trebuie respectată procedura de descărcare a așchiei.
 Încălcarea regulilor de securitate poate duce la refuzul imediat al accesului.
Directiva D.2.2 a Autorității Daneze de Muncă a Mediului  trebuie urmată, ceea ce 
înseamnă că: 
Angajatorii instalației de incinerare și șoferii trebuie să colaboreze în domeniul 
securității pentru toți care circulă pe zona respectivă.
Obligația de cooperare înseamnă că șoferii angajați trebuie să respecte regulile 
care se aplică propriilor angajați pentru instalația de incinerare.
Instrucțiunile personalului trebuie urmate.

Supravegherea video 	 Zona de lucru este monitorizată prin video.
Alcoolul și substanțele euforice 	 Nu trebuie să consumați alcool și să fiți sub
	 influența alcoolului sau substanțelor 
	 euforice la muncă
Politica în privința fumatului 	 Fumatul nu este permis


